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Profesora: Carina Rodriguez
PROPUESTA 2
SEGUIMOS CON LAS ACTIVIDADES DURANTE LA CUARENTENA

Estimado estudiante:

Continuaremos con el tema de FUNCION CUADRATICA, la propuesta
es la siguiente, repasaremos la forma polindmica que ya fue
explicada en clases en el aula y como les habia contado existe otras
formas, veremos en esta oportunidad la forma candnica y forma
factorizada. Para ello les adjunto imagenes del libro Activados 4 y un
video explicando dichas formas. Luego tendrdn una serie de ejercicios
para aplicar lo aprendido.

A la funcidn polindmica de segundo grado ix) = ax® + bx + ¢, siendo a, b, ¢ ndmeros reales y a = 0,
ce la denomina funcién cuadritica.

* Los términos de la funcion reciben los siguientes nombres: y = + bix +

# La representacion grafica de una funddén cuadrilica es una pardbola.
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Si o y b tienen el mismo signo, la grifig oo Si a y b tienen distinto signo, la grifica se
desplaza hacia la izquierda. w[nfesplaza hacia la derecha.

VHDE@SHE> https://www.youtube.com/watch?v=BxrmKdPHRs

https://www.youtube.com/watch?v=6]Qw45Y0O3Fs

La funcién cuadritica puede ser expresada de distintas maneras.

POLINGMICA
Se desarrolla el cuadrodo fx) = ax’ + by + ¢ Se aplica la propiedad
de un binomio, /

istribrativa,
/_'ie busea el wértice. \,
CANONICA

S FACTORIZADA
i) =a.(x-x) +y, i) =a.(c-x).0-x)
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El wértice v ¢l eje de simetria se reconocen con

Las raices se identifican en forma inmediata.
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https://www.youtube.com/watch?v=BxrJmKdPHRs
https://www.youtube.com/watch?v=6JQw45YO3Fs

Landmca Polindmica Faclorizada Polindmica

e = o y 2 (K= 2). [ ) 25 o E
Camdmicn Polindmica Fadorizada Podindrmica

* Las raices x v x. de una ecuacién de segundo grado (ax’ + bx + ¢) y los coeficientes @, b y ¢ de

U forma polindémica se rela ionan de la '|i!’..||l.'l'|l' manera:

https://www.youtube.com/watch?v=R-Ifxf 0qru

VIDEQ™

e Realiza las situaciones problematicas, (tienen la copia,
que habian sacado los primeros dias)

1) Carlos es repartidor de diarios de Villa Hermosa, y
excelente ciclista. Para mantener su estado fisico y poder
competir debe entrenar continuamente, por lo que ha %
decidido efectuar el reparto en bicicleta. Todas las
mananas va arrojando los diarios uno a uno en las
puertas de sus clientes sin detenerse y, asi, entrena mientras trabaja.

La distancia al puesto de diarios d (en km) a la que se
encuentra en cada momento durante su jornada de trabajo esta
expresada en funcién del tiempo t(en horas), mediante la férmula:
d,=6t—t
- Completa una tabla de valores con el tiempo (en horas) y la
distancia.
- Representa en un gréfico la tabla de valores.
- Observando:
a) ¢Cuantas horas dura el recorrido?


https://www.youtube.com/watch?v=R-lfxf_0qrU

b) ;Cuantos kilometros hace diariamente para completar el
reparto?

c) Si Carlos sale a trabajar a las 4:00 hs. ;A qué hora se
encuentra mas lejos del puesto y a qué distancia esta en
ese momento?

2) Se lanza una pelota desde el suelo hacia arriba. La altura
alcanza la pelota, medida desde el suelo en metros, en funcién del
tiempo, medido en segundos, se calcula a través de la siguiente
formula:

h=20t—5¢°
- ¢Cual es la altura maxima alcanzada?
- ¢Después de cuanto tiempo cae la pelota al suelo?

3) En una isla se introduce una cierta cantidad de conejos en
agosto de 2017. La siguiente funcidon permite calcular la
cantidad de conejos que hay en la isla por meses después de
agosto de 2017.

C(=1500—3 x*+120 x

a) ;En qué mes la poblacion de conejos fue
maxima?

b) ;Cual es la mayor cantidad de conejo que
llega a haber en la isla?

c) ;Cuantos conejos habla en la isla en
enero de 2018?

d) ;Se extingue en algun momento la poblacion de conejos?
De ser asi, ja los cuantos meses de introducidos?

4) Un delfin toma impulso y salta por encima de la superficie de un
estanque siguiendo la funcién
y=—x’+6x+12 donde y es la distancia al fondo del estanque
(medida en metros) y x el tiempo empleado (medido en
segundos).

a) Realizar el grafico de la funcién cuadratica que representa
la distancia desde el fondo del estanque en relacion al
tiempo empleado en alcanzarla.

b) Calcular cuando sale a la superficie y cuando vuelve a
sumergirse sabiendo que la profundidad del estanque es
de 20 metros.

c) (A qué profundidad inicia el ascenso?



5)

6)

En un predio de cabanas para vacaciones construyeron una
pileta cuyas medidas son 10 metros de largo por 6 metros de
ancho. Los duenos quieren hacer un deck alrededor de la pileta
como muestra el siguiente dibujo. El ancho del deck, que se
construira con material de lava volcanica, se planifica constante

en todo el contorno.
a) Si el ancho del deck es de x metros, ;cual es el modelo

cuadratico que permite calcular la

superficie del mismo?
b) ;Cual sera la superficie que se debe

cubrir con el material de lava si el

ancho es de 2 m?
c) Si sélo se dispone de 60 m? de losetas de la lava

volcanica, ;cual es el maximo ancho x que tendra el deck?

En la seccién blancos de un hipermercado se venden 21 toallas
por dia cuando el precio a la que se ofrecen es de $56. Las
ventas aumentas en 4 toallas por dia cada vez que se coloca

una oferta rebajado el precio en $4.
a) Obtener la funcion cuadratica que modelice la situacion

planteada, representando con x el niumero de rebajas que
deben disponerse y f(x) la ganancia obtenida por la venta

de este articulo.
b) Determinar el precio a que debe, el hipermercado, ofrecer

las toallas para maximizar las ganancias diarias por la
venta de este articulo.

Con lo visto en la teoria resuelve estos ejercicios

. Escriban la funcién cuadratica en la forma pedida en cada caso.

a. La forma candnica sablendo que el vértice ¢. La forma candnica sablendo que el vértice
s¢ ¢ncucntra en ¢l punto v =1:3) v el coeh s¢ cncucntra en el punto v (2;-1) v pasa por

ciente principal es 2, el punto p = [-1;-10).

b. La forma factorizada sabiendo que las raices d. La forma factorizada sabiendo que pasa por
de la funcion son x 2y X 1, v el coefi los puntas p = (2:-10), g = (1;0) ¥ r = (—3;0)

ciente principal es 2,



B. Completen la siguiente tabla.
Forma factorizada

y=-2.[(c+ ).~

Forma polinémica

y=3.[x+1"

y=='+18




